

# 中国德比 商战比球赛更热闹

## 奇才今日8时迎战火箭

### “亚洲传奇之夜”中国企业扎堆亮相 遗憾的是咱们的CCTV5并不直播



制图 ZGH

他们是中国男篮过去和将来的绝对领袖,他们是中国男篮在NBA仅存的火种,他们是姚明和易建联……北京时间今日8时,曾牵动数亿中国球迷的“姚易对决”又将上演“第四季”的精彩演出。

虽然演出“舞台”从休斯敦、密尔沃基、新泽西首次转移到华盛顿,但关于“姚易”赛场内外的对决都不曾停歇,多家中国品牌也在昨日拥向奇才主场,准备在比赛当天才正式宣布成为奇才的合作伙伴。遗憾的是,今日央视体育频道由于将转播亚运会而舍弃这场“中国德比”,不过各地方体育台以及多家网络直播平台将对比赛进行全程直播。

#### [商战] 华盛顿迎来“大事件”

当本赛季奇才将易建联和沃尔同时收入麾下之后,来自全世界的赞助商立即蜂拥而入,奇才也享受到了当年火箭因为姚明到来“一步登天”的待遇,成为了全联盟最受关注、影响力最大的球队之一。

由于华盛顿当地本来就有很多华人聚居,奇才球馆距离唐人街也非常近,阿联的影响不仅仅局限于多卖几张门票,而是吸引到当地华人团体和地方政府的支持,甚至连球馆边的星巴克都在推出了针对华人的饮料和食品。而姚易对决时隔一年再度开幕,对于奇才来说更是不容错过的营销大事件。

#### [热闹] 中国企业“组团赞助”

昨日,打开奇才队的官方网站,弹出的画面正是“姚易大战”的大幅宣传海报。而作为本场比赛的最大看点,姚明和易建联的新赛季首次直接对话被定义为了“亚洲传奇之夜”。为了突出“中国德比”元素,在海报中关于本场比赛的噱头还有“半场休息时的舞狮表演”以及“赛后对易建联的专访”……奇才队浓墨重彩主打“易建联”的背后则是在“商战”中赚得盆满钵满。届时,球迷将在奇才主场场边技术台上看到中国品牌的广告轮番上场。

#### [备战] 奇才懒散“气跑”主帅

谈到“中国德比”,姚明表示:“10天前我已经给他(易建联)打电话了,我叫他好生准备。但我现在则想向他道歉了,不好意思,我们要战胜你们完成连胜。”相比火箭对胜利的渴求,奇才则在连败到来时显得一蹶不振。据《华盛顿邮报》报道,奇才队在昨日的训练中完全是一副“懒洋洋”的景象:包括阿联、沃尔在内的所有队员训练态度散漫,这让桑德斯忍无可忍:“这个队里有人愿意打好球吗?如果你们还有这样想法的话,那么下午4点再回来。”愤怒的桑德斯放出这句狠话后摔门而去。所有队员显然都被镇住了,大家面面相觑后纷纷散去。 东莞

# 女排沉沦

## 36年首度无缘三大赛八强 五连冠巅峰后最低谷

昨日,中国女排在日本世锦赛复赛最后一场3:0力克秘鲁,但因没有赚足小分,铁定无缘八强资格,创造征战世锦赛36年来最差战绩,最终战绩甚至还比不上中国队在最低谷时在1994年巴西世锦赛上第八的成绩。

重返国家队的周苏红曾公开向球迷道歉,但就像人们所言:“中国女排唯一道歉的是她,唯一不用道歉的也是她。”那么,女排两年三次换帅,让球队在技战术上缺乏延续性,从心态上混乱动荡不堪的责任究竟该由谁来负呢?

球队整体实力下滑技术存在短板、核心匮乏把握机会能力差以及连续征战体能下降都使得中国队最终没能逃脱创造中国队36年来三大赛最差战绩的尴尬。

林峰



前党的女排到底怎么了?

### 孔杰、朴文垚会师LG杯决赛

据新华社电 中国棋手孔杰九段和朴文垚五段昨日分别战胜孟泰龄五段和王垚六段,在第15届LG杯围棋赛中会师决赛。根据中国棋院的有关规定,两次进入世界大赛决赛的朴文垚有望直升九段。

LG杯决赛将于明年初举行,孔杰和朴文垚将进行三番棋的较量。

### 老马穿古装卖弄风骚



昨日,球王马拉多纳在合肥进行他的慈善中国行活动,老马不仅兴致勃勃地穿起了古装,还和一位美女跳起他拿手的探戈,举手投足之间尽显绅士风范。其间,球王还很有礼貌地亲吻了美女的手。 木木

### 多名涉赌嫌疑人被押入兵营看管

#### 12名战士看守1犯人

辽宁省消防总队教导大队,是在整个足坛的扫赌打黑行动中还没有被曝光过的一个重要所在。根据可靠消息,这里的一座被辽宁省公安厅和专案组征用的兵营宿舍楼正是目前关押足球大案涉案人员的重要地点之一。上海籍球员申思祁宏是不是也关在这里?昨日据记者打探,可能性十之八九。

用武警战士看管犯人要比警察看管更加方便。一位知情人士表示:“别看我们战士年龄不大,但是做事情特别认真负责,你让他看犯人,他真就是什么都不做,眼睛眨也不眨地看着,纪律性特别强,也细致。”据介绍,通常是一个班12名战士共同看管一个犯人,轮换制,几乎从未出过差错。

“申思祁宏关没关在这儿,我还真不敢确定,具体名单我们根本无法知道,我只能说有关足球案子的人确实关在我们这儿,省厅和专案组征用了我们一幢楼,人都关在那儿,除了负责看押的战士,即使我们在这里工作也是进不去那幢楼的。”这位知情人士表示。 车莉